[#C St X L HB A ]

MECRBECNRHOEICEE T2 5FB 2 1KLL 0HOREEDE,

1 SHM3IFEDEREWRAAHHE

2

WEGRBECHE (F52X) BiTFEN
(HEEFE) OHFHE2 1 6t-CO2& kLT
TW5,

CEOLC B3 FEOSHEAICE
.13, 9%0)‘%|J5Jﬁiti.t°)\

[HECRBE(CHR (5 2

DM 3EE HIKERMEWRR (BF2R) =

3. EEFORER.
aJrﬁEff%‘é (570 4 EE&’G‘ Iz

{TETE D EHEIR;

R) RITEFEIOERIKR] AR LEFT,

186t-CO2&74 Y,
PR 2 5 FELLDHIBES,

S4F9 AR

FH2 5 EE

5% E) ZEML

TH2 56 [HEEE] LONM3EEICH T2 ETHREH ROBHERROETLER
BEMEA RHEHE (t —CO2) EEEE L QL B o
- — — —__ Bl B i B BRHO T AER
T2 5 EE P HEH B 025, s hB. 5o e
[t 4 ) r = (t —CO?) (%) S ST
(3L 74 2 ER)
- RSB OEINICHE D MEBEE 0
CRie 2 ER])
s - HBER. MRS EITICHES HEBEEBH DR
216 186 A30 A13.9 = TR, LPH AR OEEIEICHE S SE BB
- BEDEE. BT ANERDRET
- BRIBEEOD _BIREHEEREOR




3 FH255E [BEFE] tHSMIEEICHEITIRENRHRAGHEOLE (FEH)

BEMESN ZAPEHE (t —CO2) HEEEE L OLE Bl B
P& 270 TR 2 5 HEH B D38 RS HEHE (A5.5%)
ZS £ RS
[EtEERE] ll SR (t —C02) (%) (t —C02) Seasl
BB 125 109 A16 A12.8 118 =5
B F N S : =
e B 5 = 35 30 /\b A\14.3 33 ERX
OB 5 = 35 30 /A\b A14.3 33 ZERX
= )l H OE AR 21 17 /A\4 /A\19.0 20 ZE R
& =t 216 186 A\30 A\13.9 204 R
4 H£ER GBES5EE) BEWREHRBEHE (FL7)
N T2 5EE . . . . e R . R .
ﬁ':.:.%ﬂ' [%’—%fﬁfg] $ﬂ2 9@); $}ﬂ3 OEE ‘D}FDTEEEE ‘D}FDZEEE ‘D*D3£EE
H OB A 2B
- 125 103 106 107 108 109
wooB s =2 35 38 35 34 31 30
BoE 9 = 35 31 31 31 30 30
= )l B & FF 21 20 19 19 17 17
& £t 216 192 191 191 186 186




5 FR25FE [HEFE) LAMIEEICHITIEETURARFEHEDOLE (TR L¥—7)

BEMRHZAPHE (t —C0O2) HEFE L DL SlEASEE
Fr& &R TR 2 5 FE R PEH E DR BB HEHEE (A5.5%) i
SH 3 FE ERCIRS
(e M3FE (t -Cod) (%) (t —Co2) PR
BB & 144 108 A36 A25.0 133 <359
(BK - HR - 4T#)
N H =) N
(Y YU> - 8&H) 2 8 6 8.3 11 RIERX
& ot 216 186 A30 A13.9 204 R
6 EER GBESEE) BEMEHRIHEE (THL¥—F)
T2 bEE
&2 L2 9 A3 0 SHTERE S 2 FE 470 3 R
Fr&& K (6 ) FEX FE FEX FE MITEE fM2EE MIFEE
BB & 144 111 107 106 107 108
(BK - HR - 4T#)
BB = 72 81 84 85 79 78
(Av YU v - 8&H)
5 5 216 192 191 191 186 186




